

Неделя «Мир народной игрушки» в группе «Капитшка».

Народная игрушка имеет свою историю, подтверждающую, что она не случайное явление, а устойчиво развивающаяся ветвь народного искусства, имеющая свои традиции.

Подходя к народной игрушке с педагогической точки зрения, мы видим, что она основана на тонком знании психологии ребенка и разносторонне воздействует на развитие его чувств, ума и характера.

В нашем детском саду проходила тематическая неделя, посвященная народной игрушке. С детьми проводились различные мероприятия по расширению знаний на данную тему.



Просмотр презентации «Народная игрушка».

По ходу просмотра дети узнавали новое, отвечали на вопросы и получили массу впечатлений.



Дидактическая игра «Что изменилось?» - прекрасный способ развития памяти и внимания.



Мы не только что-то узнаем, но и делимся с окружающими своим сокровенным и любимым. Рисование «Моя любимая игрушка»



Пирамидку собирает

Мой любимый младший брат.

По колечку одевает.

Получилось! Очень рад.

А мы уже большие и пирамидку можем сделать из пластилина!





Вот какие они замечательные! Совсем как настоящие!



Целый день стоят как свечки

Эти чудо - человечки.

Не желают куклы спать,

Не уложишь на кровать.

Покачуются немножко

И опять встают на ножки.

Подскажи - ка мне на ушко:

Как название игрушки?

Отгадать совсем не тяжко:

Это кукла неваляшка.

Итогом бесед о традиционных игрушках русского народа стала аппликация «Неваляшка».





Пусть вам лучшею подружкой

Станет русская игрушка.

И недаром все музеи

Дорожат, гордятся ею!